
心と行動の発達支援 コルチェ中山

１．保護者向けアンケート結果

コルチェ中山評価（2024年度）

1 / 12 



心と行動の発達支援 コルチェ中山

2 / 12 



心と行動の発達支援 コルチェ中山
＜中山＞6.最後に
＜中山＞6-1.コルチェ中山について、ご意見ご要望等ございましたら、ご自由にお書きください。
4 件の回答

大学受験に向けてや、一般的な物の考え・行動など本人の相談に乗っていただけたらと思います。

いつも支援くださりありがとうございます。

いつもありがとうございます。
知らない土地での子育てで、不安やトラブルや悩みなどを寄り添って頂き、いつも助けて頂き感謝しています。
本当に心強いです。今後とも宜しくお願い致します。

子供の気持ちに寄り添って支援をしてもらっています。報告のメールも細かく書かれていて様子がとてもわかり
やすいです。
子供はまだ慣れない部分がありますが、家族以外の人にも関わって成⻑してほしいです。
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心と行動の発達支援 コルチェ中山
■事業所内での分析

１，環境・体制整備に関しては良いとの評価をいただいた。
・引っ越しをした事でスペースが広くなったので良い評価を得られた。

２，適切な支援の提供については、概ね良いとの評価をいただいた。
・外部との関わりについては行えていない。公園等で一緒に遊ぶ事も児童年令が上がるにつれて
減っている。

３，保護者への説明等に関して概ね良い評価をいただいた。
・⽗⺟の会実施については希望が少ないので行なっていないが随時検討をしていく。
・会報などは現状出す予定はありません。。ホームページで事業所自己評価の結果が出ているとの
お知らせをしていなかった。

４，非常時等の対応については、概ね良い評価をいただいた。
・定期的な防災訓練は行なっているが、それらを周知するには至っていない。連絡メールでお知ら
せしていたが、全体に対して何をいつ行なったのかの詳細なお知らせが出来ていなかった。

５，満足度については高評価をいただいた。
・現状維持ではなく、より良くなっていけるような支援を行なってまいります。
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心と行動の発達支援 コルチェ中山
２．職員向けアンケート結果（2024年度）
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心と行動の発達支援 コルチェ中山
＜中山＞7.最後に
＜中山＞7-1.コルチェ中山について、忌憚のないご意見をお聞かせください。

5件の回答

子どもひとり、ひとりのことを考えて、決めの細かい、適切な支援を行っている。

色々と時間が無く出来ていない事が増えているのを自覚しています。研修も全く行えていないので人員の補充を
お願いします。

職員全員が温かく、とても丁寧な対応をしていると思います。
私はまだ仕事期間が短いですが、ベテラン職員の対応に日々勉強させてもらっています。

子ども一人ひとりに適切な計画が立案され、職員は丁寧に関わりながら実践されています。個々の職員が穏やか
なので、施設全体が明るく、穏やかな雰囲気です。問題が起こると職員全員で話し合う時間が設けられていま
す。療育の面等、わからないことは丁寧に指導をして下さいます。
入職して間もないため、わからないことがあったのですが、このアンケートがいい機会になりましたので、ひと
つひとつ確認させて頂きました。

常勤職員の負担が大きいのかわかりませんが余裕が無いように見えるときがあります。パートスタッフでも出来
ることは割り振ることもありかもしれません。そういうパートスタッフも時間的な余裕が無いことも多いので悩
ましいです...。
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心と行動の発達支援 コルチェ中山
■事業所内での分析
１，環境・体制整備に関しては概ね良いとの評価だった。
・以前は改善が必要となっていたが、引っ越しをして改善点が改善された様子。
・今回一番多かったのは人員の補充を早急に行なって欲しいという意見だった。
・折り合いが悪い児童を分けたいがパーテーションで分けるくらいしか出来ない。
・地震対策が不十分。児童スペースは出来ているが事務室内が出来ていない。

２，業務改善については出来ていないよりもわからないの回答が目立った。
・PDCAサイクルは出来ていない事も多い。全体としての振り返りなどが出来ておらず、個人で記録
を見直したりはしている。
・第三者による外部評価は行なっていない。
・研修の機会が充分には確保出来ていない。外部研修を受けれるときに受ける程度。

３，適切な支援の提供については、様々な意見が出た。
・誰でもわかりやすい標準化されたものが必要。担当者会議を行ない計画を作成しているが、実際に
何をするかとなった時に担当者だけで行なっていることも多い。チームでの話し合いの場が取れてい
ない。
・プログラムの固定化については、固定化が悪いわけではないとの意見や、個人に必要なプログラム
を日々考えて実施していると意見があった。
・プログラムを平日、休日で分ける、曜日によって分けるなどの細やかな対応は出来ていない。基本
のプログラムを組み合わせて行なっている。
・集団活動があまり無いとの意見があった。
・支援前の打ち合わせは毎日行なっているが、支援終了後の打ち合わせが出来ていない。支援記録に
て個人で振り返りをしている状態。送迎が終わると遅い時間でそのような時間がとれていない。

４，関係機関や保護者との連携については良い評価が多かったが、意見も出ている。
・関係機関との連携は増えてきている。児童発達支援事業所との引継ぎなどの会議も行なうことが出
来た。しかし、学校によって引継ぎが無かったりすることが多く、支援学校でのお迎え時くらいしか
話す機会が無い。ケース会議などがあった際には積極的に参加をしている。
・卒業する児童の新しい事業所との引継ぎなどは行なえていない。
・保護者との話は連絡帳も含めて密に行なっているが、ペアレントトレーニングとしては話をするだ
けで行なえていない。

５，保護者への説明責任等については、保護者と直接関わる話などは出来ているが、会報などは出し
ておらず、周知するという部分では出来ていなかった。

６，非常時等の対応については訓練等に対しては良い評価があったが、身体拘束等での周知がまだで
きていないとの意見もあった。
・避難訓練等は計画的に行ない実施が出来ている。
・身体拘束についての記載が新しい計画書になってから記載が抜けてしまっていたので修正を行なっ
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心と行動の発達支援 コルチェ中山
３．総評（2024年度）

1、環境整備について
・事務室内の地震対策と人材確保を行なっていく。

2、適切な支援について
・職員からチームでの計画作りが出来ていないとの指摘があった。現在は担当者と
管理者、児童発達支援管理責任者で計画を作成している。
�担当者達で作った後に改めて全員への周知が必要。
・地域との関わりがわからないとの意見を頂いた。
�地域の学童などとの連携が出来ないか模索する。

3、関係機関との連携について
・一部の児童のみ連携を行なっている。
�全員に対しての連携は難しいが、連携が必要な児童は積極的にケア会議などを行
なっていきたい。

4、保護者への説明等について
・⽗⺟会や会報については、要望が多いようなら実施を検討していく。
�現状希望はあるが多くは無いので面談時などに希望を確認していく。
事業所自己評価の結果が出次第保護者様宛にお知らせする。

・避難訓練やマニュアル等に関しての周知が出来ていなかった。
�訓練の予定や結果を年に１度メールにてお知らせしているが周知が出来ていない。
送迎時、面談時などにも訓練の予定や実施報告を行なっていく。

5、引っ越し後初めての評価だったが、懸念だったスペースの問題は解決できた。地
域との連携と保護者様との情報の共有に課題が残った結果となった。
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